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A tihanyi visszhang
A választási mozgalmak legkínosabb ese­

ménye az a gladiátort!arc, melyet a nemzet 
előtt Bethlen István gróf miniszterelnök és 
Andrássy Gyula gróf, a legitimisták egyik 
vezére politikai vitában napok óta vívnak 
egymás ellen. Milliók figyelnek most e mér­
kőzésre, mert itt dől el nemcsak a nagyobb 
presztízs kérdése ez államférfiak között, 
hanem az is, melyik részen van az orszá­
gos közérdek s vele az élő igazság. Sőt el 
sem dőlhet ez többé, mert már eldőlt; a po­
lémiák eddigi lefolyása alatt eldöntötte egy 
harmadik tényező, a tihanyi visszhang.

A kihívó fél a politikai viaskodáshoz a 
legitimista generális volt. Andrássy rontott 
neki a miniszterelnök egyinéségének, köz­
pályájának a legádázabb gyűlölet stílusában. 
De gróf Bethlen István a védekezésből át­
csapott hamar a támadásba s ellenfelét 
falnak szorította, a tihanyi bazalt sziklák 
kőfala elé.

E fordulat annak folytán következett 
he, hogy a miniszterelnök fölkereste a nyu­
gat magyarországi megyéket, túl a Dunán, 
hennát Andrássy ék valóságos pergőtüzüket 
szórták a kormány ellen. A miniszterelnök 
ott termett, hova Andrássyék nem várták, 
végigjárta Vasmegyét, hogy szemébe néz­
zen az ellenfelek vádjainak, kik hetek óta 
profénálják korteskedéssel a királyi palás­
tot, IV. Károly tragikumát s a gyászoló ki­
rályné özvegyi fátyolát.

A vádak legofrombábbja az a ráfogás 
volt, hogy a Bethlen-kormány a múlt őszi 
puccs alatt rálövetett a királyra. A minisz­
terelnök e céda állítást hazugságnak bé­
lyegzi; hisz a király nem is jelent meg a 
hizvonalban s a fronthoz a fegyvernyug- 
váskor érkezett. A kormánycsapatoknak 
egyébként is tiltva volt a királyra lőni. Őt 
a legitimisták lőtték meg a puccskísérlet 
botor tanácsával s annak még botorabb 
végrehajtásával.

Nem kevésbé otromba ráfogás az is, hogy 
a királyi család anyagi helyzete ügyében a 
kormányt mulasztások terhelik. A Bethlen- 
kabinet nemcsak a hatalmaknál és Génuá- 
ban járt közbe IV. Károly és családja ja­
vára, hanem magyarországi birtokaik jöve­
delméből milliókat, egész hozadékot bocsá­
tott rendelkezésükre. De ismét a legitimis­
ták voltak azok, kiknek az összeg tetemes 
i'észe kellett, hogy elvonva rendeltetésétől, 
pártpropaganda érdekében használhassák 
azokat fel. Andrássy a tényt nem is tagadja, 
ősapán az összeg nagyságát redukálja be­
ismerésében, holott e pénz ediozus voltán

summa mennyisége csöppet sem változtat.
De mit mond a tihanyi visszhang? 

Andrássy hetyke kijelentése a Bethlen-kor- 
many felől az volt, hogy e kabinet a trón­
vesztési törvény becikkelyezése óta forra­
dalmi alapon áll. Most a miniszterelnök az- 
Zal telel erre, hegy Andrássy veit ebben is 
i>z intrikáló tényező: ő üzente Tihanyból 
Bethlen István grófnak, hajtsa végre a meg­
hiúsult puccs után elkerülhetetlenné vált 
detronizációt saját felelősségére.

Ezt az ominózus üzenetet zengi most 
vEsza a tihanyi ekho Andrássy felé. S a 
legitimista vezér nem tagadhatja, hogy ő 
tavaly októberben a trón vesztést nem per-
horreszkálta.

Eddig tizenhárom megválasztott képviselő van
Az egyhangúan megválasztott tizenhárom képviselőből tizenegy kormánypártig 

egy kormányttámogató keresztény, a tizenharmadik Apponyi Albert
Kaposvár, máj. 22. Azt a budapesti je-Budapest, máj. 22. A választási ajánlási 

ivek határideje lejárt és 12 választókerület­
ben csak egg jelöltről adtak be ajánlási ivet 
és igy ezek egyhangú megválasztása bizto­
sítva van. A megválasztott 12 képviselő kö­
zül 10, azaz 83% esik az egységes pártra, 
egy, azaz 8 és fél százalék a kormányt tá­
mogató kereszténypártra és egy, azaz 8 és 
fél százalék a többi pártra. A 12 egyhangú­

következő. Egy séges pártiak: Okány: Ko­
vács, Abádszalók: Gömbös Gyula, Török- 
szentmiklós: Horánszky Viktor, Jászladány: 
Nagy Emil, Gyöngyös: fíachó, Szalánta: 
Muszty István, Baranyaszentlőrincz: Pa- 
tacsi Dénes, Pécs várad: Per laky György, 
Kemecse: Kállay Miklós, Kisvárda: Mózer 
Ernő. A kormányttámogató kereszténypárti 
képviselő lett Jákóhaímán Czettler Jenő és 
pártonkivüli ellenzéki Jászberényben Ap­
ponyi Albert gróf.

lentést, amely arról számol be, hogy eddig 
12 képviselőt választottak meg, mivel nem 
volt ellenjelöltjük, kiegészítjük azzal, hogy 
a szigetvári kerületben is egyetlen jelölt 
van: dr. Barla-Szabó József, a kisgazdapárt 
hivatalos jelöltje, a kerület volt nemzetgyű­
lési képviselője. így tehát az eddigi 13 meg­
választott képviselő között 11 kormánypárti

lag megválasztandó képviselő névsora a »«»■ Lehetséges, azonban, hogy holnapra
mar ujabb egyhangú inegvalasztasrol ad­
hatunk hirt.

Budapest, máj. 23. Apponyi Albert gróf 
vasárnap délelőtt mondotta el Jászberény­
ien programinbeszédét, amelyben az ösz- 
szes aktuális politikai közjogi és gazdasági 
kérdésekkel foglalkozott. Apponyi leszédé- 
ben többek között kijelentette, hogy ő a 
tiszla legitimizmus alapján áll. A népgyülés 
után tartott banketten a haza épségére, a 
nemzeti hadseregre és Magyarország kor­
mányzójára ürítette poharát.

„Az ország megmentése az egyetlen cél“
Hoyos Miksa nagyintéző bizottsági ülése — Most már a döntő győzelemért kell

küzdeni
(Saját tudósítónktól) Legszerényebb volt 

a Hoyos-párt az utolsó agitációs vasárna­
pon. Amíg a másik két párl nagygyűlést 
tartott, addig a Hoyos-párt megelégedett a 
nagyintézőbizottsági üléssel, amely azonban 
nagygyűlésnek is beillett volna.

A Turul nagyterme zsúfolásig megtelt 
választókkal, amikor dr. Bárdió György 
megnyitotta a nagy intézőbizottság ülését.

Rövid bevezető szavai után Hoyos Miksa 
állt szólásra zugó éljenzés kíséretében.

— Légvárakat sohasem építettem — 
kezdte beszédét —, ezután sem építek. De 
annyit állíthatok,' ha ezután is úgy támo­
gatnak, mint eddig, akkor megválasztásom 
pótválasztás nélkül is biztosra vehető. (Él­
jen! Éljen!)

— Programmbeszédet nem mondok, csak 
azért veszem türelmüket néhány pillanatig 
igénybe, hogy kidomborítsam azokat a kö­
zös tényezőket, amelyek zászlónkat diadal­
ra tudják vinni. (Halljuk!)

— A mohácsi vész óta nem volt olyan 
kátyúban Magyarország szekere, mint most. 
(Úgy van!) Nincs és nem is lehet más cé- ! 
lünk, mint az ország szekerét a kátyúból i 
kimozdítani. Össze kell tartani s más nem j 
tarthat össze jobban bennünket, mint o j 
bizakodó hazaszeretet. (Éljen! Úgy van!)

— Három faktorra van szükségünk: béke, 
egyetértés és munkára. (Éljen! Úgy van!)
A béke legyen társadalmi (Éljen!), az egyet­
értés politikai (Helyes!) és a munka indul­
jon meg az egész vonalon. (Éljen! Éljen!)
E háromnak együtt kell haladni. Ezt irtani 
zászlómra. (Éljen Hoyos!)

— Ezen az alapon állítottak ide, hogy 
közös akarattal diadalra juttassuk. (Éljen!) 
Megértettem a pillanat komolyságát s most 
támogatásukat kérem, meglátják, bizalmuk­
kal nem étek vissza. (Éljen! Éljen Hoyos!)

— Megfogadom azt, hogy azt a zászlót, 
amelyet a kezembe vettem s amelyet fel­

emelt fővel magasan lengetek mocsoktala- 
nul adom vissza a kezükbe. (Éljen!) Isten 
engem agy segéljen! (Dörgő, szűnni nem 
akaró éljenzés és taps.)

Majd Király József, a Háztulajdonosok 
Szövetségének elnöke a kisgazdapárt nevé­
ben üdvözölte a megjelenteket. — Mi, kis­
gazdapártiak — mondta — évtizedeken ke­
resztül dolgoztunk azon, hogy olyan jnog- 
rammot valósítsunk meg, amely az ország 
minden tcirsadalmi osztályát kielégítheti. 
(Éljen!) Nem politikát akartunk csinálni, 
hanem megélhetést akartunk biztosítani. 
(Éljen!)

Majd hosszan, élénk közbeszólásoktól 
kisérve foglalkozott a volt képviselővel, aki 
nem tett semmit és egyhangú helyeslés kö­
zepette Hoyos Miksa támogatását ajánlotta.

Mayer Berci ipartestületi elnök hatásos 
szavakkal ösztökélte a lelkes hallgatóságot, 
hogy a még visszalévő egy hét alatt arra 
törekedjenek, hogy a győzelem döntő 
legyen.

Ring Vilmos, a Kereskedők Egyesületé­
nek elnöke beszámolt egyesületének szom­
bati nagygyűléséről, amelyen egyhangúan 
elhatározták Hoyos Miksa támogatását.

Bien Dávid állott ezután szólásra. Élénk 
helyesléssel fogadott beszédében többek 

j között ezeket is mondta: — Az ellenjelölt 
I azt mondta: ..én vagyok az Isten fia, gyalog 
■ járok, járjon Hoyos is gyalog“. Erre a mi 
! jelöltünk azt mondja: „Én becsülettel élek 
I és halok“. (Közbekiáltás: Menjen Erekg 

szamáron.) Egy hét múlva ez az ellenjelölt 
el fog utazni innen egy pakktáskával, 
amelyben a felforgatás, a gyűlölet mérge 
van. Az uj is pakktáskával jön, de abban 
a béke és szeretet orvossága lesz. (Éljen!)

Majd Zanathy Kálmánná szólt megha­
tóan a jelen voltak hoz s azután Kacskovics 
Lajos ny. alispán a Himnusz eléneklésével 
bezárta a nagyintézőbizottság gyűléséi.
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A proletárdiktatúra nem arat Bulgáriában
Mára valótlannak bizonyult a bolgárországi proletárdiktatúra kltőréséról szóló

Jelentős — A bécsi bolgár követ cáfolata

Vasárnap hírek kellek szárnyra arról, 
hogy Bulgáriában S ztam b u l inszky kor­
mánya hasonlóan az 1919-iki magyarországi 
eseményekhez, átadta a kormányzást a 
kommunistáknak, akik a hatalom átvétele 
után azonnal kikiáltották a proletárdikta­
túrát. De a kommunisták csak egy napig 
tarthatták kezükben a hatalmai, mert a pol­
gárság a katonasággal és rendőrséggel kar­
öltve leverte a forradalmat és újra a polgári 
vezetek kezébe adta a halaimat. Ez a hir 
azonban mára valótlannak bizonyult, amit 
az alábbi távirat is bizonyít:

Becs. máj. 22. (MTI magánjeientése.) 
A bécsi bolgár követség a következő cáfo­
latot adta ki: Azok a Zágrábból keltezett, 
tényleg azonban Belgrádiból származó hírek.

melyek szerint Sztambulinszky kormánya 
és hívei és a kommunisták izgatására forra­
dalom tört ki, melyet azután elnyomtak, 
tendenciózus koholmányok és minden ala­
pot nélkülöznek. IJcseff bécsi bolgár főkon­
zul értesülése szerint ezeket a híreket nyil­
ván Belgrádban terjesztik szemérmetlen 
megtévesztési célzattal. Bulgáriában teljes 
a rend és nyugalom, bár az ország jövője 
elé nagy aggodalommal tekintenek, mert a 
jóvátétel! bizottság óriási követelésének tel­
jesítése. lényegesen korlátozza szuverénitá- 
sukak Ez a körülmény azonban semmi- 
esetre sem szolgáltat elegendő alapot nyug­
talanító hírekre, melyek talán inkább tőzs­
dei manővereknek tekinthetők.

Elmúlott az utolsó agitációs vasárnap
Hoyos Miksának és Neubauer Ferencnek több ajánlója van, mint a két-két ellen­

jelöltnek együttvéve — Tankovits lelkes fogadtatása a közeli községekben
(Saját tudósítónktól.) Elmúlott az utolsó 

agitációs vasárnap is. Elmúlott, most még 
csak a sajtó számol be annak történetéről, 
aztán a figyelem teljesen a választások felé 
terelődik.

Kaposváron
mind a három jelölt tartott beszédet. Hoyos 
Miksa beszédéről lapunk más helyén szá­
molunk he.

Ereky Károly a Kossuth-téren mondta el 
utolsó beszédét.

Délelőtt 11 órakor vonultatta fel Ereky 
hadoszlopait személyes vezetésé mellett, a 
Katholikus Körből a templom előtti térre, 
ahol a hosszú, mintegy 1400—1500 főnyi 
kígyózó menetoszlop elhelyezkedett a Ko­
rona frontján.

A népgyülést Lovass István nyitotta meg 
és átadta a szót dr. Pröhle Vilmosnak, Deb­
recen város volt képviselőjének, aki a zsidók 
piszkálása után felhívta a jelenlévőket 
Ereky támogatására.

Ezután jött — Ereky. Beszédét az itt 
folyó ,,keresztényüldözéssel“ kezdte. Majd 
élesen támadta a központi választmányt.

— Első dolgom lesz e jogtalanságokért 
a központi vá.iasztmányt felelősségre vo­
natni.

— Engem rágalmaznak komnnmistaság- 
gal. Pedig én voltam az, aki elfogtam a 
kommunista kormányt. Én vetettem fel a 
kommun bukása után a királyság eszméjét.

— Soha nem támadtam ellenségeimet. 
Ma nem provokálom a lelkesedést, inkább 
az elkeseredés szól belőlem. (?) Az én mág­
nás ellenjelöltemet elitélem. Eddig sohasem 
engedtem meg egyetlen gyűlésemen sem, 
hogy a zsidóságot ócsárolják.

Majd elkezdett fenyegetőzni: — Az ellen­
tábor a főispán terrorja segítségével 25 ko­
ronáért szerezte meg aláírásait. Tőlem nem 
félnek? Ha annak a botnak az a vége, 
amelyet én fogok, az én kezemben marad, 
mi lesz akkor? Csak nem engedek magam­
mal ki babrálni, hiszen nekem minden mi­
niszter személyes jóbarátom.

— Ha engem megválasztanak, kiviszem 
azt, hogy az önök által választott város­
atyák üljenek be a városházára. (!)

— Megiizenen) most, hogy én is tudok 
üldözni és terrorizálni, mert tovább nem 
tűröm az ellentábor és sajtójának rctgalmail.

a jövő vasárnap minden eldől.Egyébként

íügy van!)
Gór éh Endre következett ezután. Gyö­

nyörű irredenta beszédétől élesen elütő 
disszonancia voll befejezője, amellyel Ere- 
kyt ajánlotta.

A népgvülést Lovass István zárta be.
Az egyes szónokok közötti kis inter­

mezzo főszerepe a lányoké volt, akik virág­
gal szolgáltak a nagy férfiúnak.

A gyűlés végeztével felvonult az ezer 
főnyi tömeg a Katholikus Körbe, ezzel a 
délelőtti attrakció véget ért.

A rendőrség példás módon biztosította a 
rendet.

Sávolt János ugyancsak 11 órakor a Szé­
chenyi-téren tartott népgy ülést a munkás­
ság előtt. - Vázolta a párt programmját és 
magatartását az uj politikai életben a par­
lamenti munkában, tömörülésre és össze­
tartásra buzdította hallgatóságát, majd Ko­
vács mondott utána még beszédet. Ezzel az 
aktussal a szociáldemokraták választási 
ágit adója is befejezést nyert.

Különben a választási biztos átvizsgálta 
a beadott ajánlási iveket. Hoyos Miksa be. 
adott S386 aláír ást, kihúztak 310-et, Ereky 
Károly 2000-et adott be, kihúztak 704-et 
és SáiH)lt János 1154 aláírásából 226-ot ér­
vénytelenítettek, igy a végérvényes ajánlá­
sok száma:

Hoyos Miksa 3076
Ereky Károly 1296
Sávolt János 928

Hoyos Miksának tehát 852-vel több van. 
mint két ellenjelöltjének együttvéve.

A kaposméroi kerületiben
Tankovits János meglátogatta Szentjakab, 
Sánfos és Szentbalázs községeket. Vala­
mennyi község egy-két ember kivételével 
egyöntetűen Tankovits János mellett foglalt 
állást.

A nagybajomi kerületben
Hegyi Árpád éppen csak a szükséges 710 
szavazatot tudta összeszedni. Dr. Neubauer 
Ferencnek több ajánlója van, mint két el­
lenjelöltjének együtt veim. Biztosra vehető, 
hogy pót választás nélkül győz.

Az igatt kerületben
E. Szabó Dezső Mosdóson tartott prog- 
rammheszédet 25 főnyi kis hallgatóság 
előtt. Az egész község Javós mellett van.

Kitelepítik a vagonlakókat
Az államvasutak az őszre az összes va­
gonok felszabadítását kérik a kormány­
tól — Bernolák Nándor nem váltotta be

ígéretét
(Saját tudósítónktól.) Magyarországc-t a 

háború, a forradalmak és az ezt követő sú­
lyos viszonyok gazdaságilag úgyszólván tel­
jesen tönkretették, nem is szólva a román 
megszállásról, amely nemcsak örök sze­
gy enbélyeg a magyar történelemben, de 
amely igen-igen súlyos gazdasági kárt is 
okozott az országnak.

Most mindenünket, amink még megvan, 
össze kellene szedni, hogy minden eszköz 
belekapcsolódhassétk abba a heroikus 
munkába, amellyel ezt az országot fel akar­
juk és amellyel ezt az országot fel kell épí­
teni.

Kereskedelmünk és iparunk )>elföldi vér­
keringésének a legprecízebbnek kellene 
lennie, pedig a magyar iparnak és a ma­
gyar kereskedelemnek oroszlánrészt kell ki­
vívnia az újjáépítésben, a nage/yértételben. 
A forgalom azonban zavaros, nem pontos, 
nem gyors és nem tökéletes. Ennek főoka 
az, hegy vasutaink nélkülözik a megfelelő 
számú vasúti teherkocsit.

Több ezer vagont foglalnak le — sajnos 
— még mindig a menekültek vagonlakás­
nak. Bernolák Nándor népjóléti miniszter 
még a múlt év nyarán kijelentette, hogy 
őszre, de legkésőbb a télre a vagonok tel­
jesen felszabadulnak, mert menekültjeinket 
bármi módon, de elhelyezik a vagonokból. 
Pedig nemcsak országos érdek volna a vas­
úti kocsik felszabadulása, hanem magának 
az cdlamvasútnak érdeke ez, ugyanis az 
álló vasúti kocsik mialt tetemes összegű 
veszteség éri a mávot.

Az áillamimsutak igazgatósága most eré­
lyes lépésre határozta el magát. Követeli a 
kormánytól, hogy legkésőbb az őszig tele­
pítse ki a kocsikból a vagonlakókat. Sok 
súlyos indokra hivatkozik a beadványban, 
többek között a tavalyi gabonaszállitás két­
hónapos késését is a kocsihiánynak tulaj­
donítja. Az élőállatszáJlitmányoknak sem 
tud pontosan megfelelni, ami óriási kárt 
okoz, valamint nem tudja lebonyolítani 
Romániával, a románok által megszállva 
tartott területen elszállításra váró nagy­
mennyiségű tűzifa, fűrészelt fa és nyersvas 
behozatalát sem. Nem tudjuk Ausztriával 
szemben sem a békeszerződéssel ránk ok­
trojált kötelességet sem leróni.

Ebben az évben százötven kocsival van 
kevesebb lakásnak felhasználva, mint volt 
az év elején. Úgy értesülünk, hogy a kor­
mány most itt is rendet szándékozik terem­
teni, ami nem kis örömet okoz a kaposvári 
vagonokban szenvedőknek is, valamint ke­
reskedelmünknek sem.

Tőzsde
Budapesti érték papír zárlat: Kereskedel­

mi Bank 6500, Magyar Hitel 1990, Osztrák 
Hitel 685, Angol-Magyar Bank 765, Salgó

Valutazárlat: Napóleon 3335 (nyitás
3280), dollár 865 Í857), márka 273 (279), 
lira 4375, lei 588 (584), szokol 1626, dinár 
11 (12), lengyel márka 20 (20).

Árutőzsdezárlat: Búza 3350. rozs 3025, 
takarmányárpa 25, zab 25, tengeri 3100, 
korpa 1750. (7/m. árak ab Budapest.)

Bécsben zárlatkor: Budapest 11.35.
Zürichben zárlatkor: Budapest —63 

(nyitás —.63), Bécs —.0574 (—.OS1/*),
osztrák bélyegzett —.05V2 (—05Do).

Töri aranyat és ezüstöt liÉiki

órás és ékszerész ♦ Kaposvár, Korona-utca 5. szám.
, Dúsan felszerelt raktár mindennemű órák- és ékszerekből.

Óra- és ékszerjavitó műhely. Javítások jótállással készülnek.
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napi hírek
Felhívás a megye összes kisgazda­

pártjaihoz. Felhivatnak a nagyatádi Szabó 
Kíván-féle kisgazdapárt összes Somogyme- 
,,vej‘ páiiszervezetei, hogy minden község­
en a régi, kipróbált kisgazdapárti válasz- 
iákból két-két bizalmi embert a folyó hó 
98-án megejtendő nemzetgyűlési képviselő- 
választás megkezdése előtt a választási el­
nöknek jelentsenek be. Felkéretnek az ösz- 
aes párttagok, hogy minden figyelmüket a 
választások felé fordítsák.

__ Szavazók figyelmébe. Azt a válasz­
tót, ha s ze mély azonossága különben két­
ségtelenül megállapítható, akinek nevét, 
életkorát, polgári állását (foglalkozásának) 
vagy lakását hibásan vagy hiányosan 
mondták be, illetőleg jegyezték he. nem 
lehet kizárni a szavazásból.
_ Felhívás a kaposmérői kerület 

fankovits-párti választóihoz. Felhivat­
nak a kaposmérői kerület Tankovits-párti 
választói, hogy minden községben a régi, 
kipróbált kisgazdapárti választókból két- 
két bizalmi embert a folyó hó 28-án meg­
ejtendő nemzetgyűlési képviselőválasztás 
megkezdése előtt a választási elnöknek .le­
jelentsenek be.

— Küldöttség a pénzügyminiszterhez.
Ma délelőtt nagyobb küldöttség utazott Bu­
dapestre a pénzügyminiszterhez az igazság­
talan adókivetések orvoslása végett. A kül­
döttség tagjai voltak gróf líoyos Miksa ve­
zetésével Tankovits János v. nemzetgyűlési 
képviselő, dr. Vétek György polgármester, 
Ring Vilmos, Szabó Lipót, Sohr Pál, dr. 
Korponay Sándor, Erős Ernő, Fonai Vil­
mos, Siposs Kálmán, Anti Ödön, Fleischer 
Gyula, Pintér-Binder Ferenc, Schön'Sán­
dor, Galamb Károly, Boldog Sándor, dr. 
Simon Imre, Wiszt Péter, Pécsinger József, 
Barta Sándor és sokan mások.

— A gazdasági albizottság ülése. So­
mogy vármegye közigazgatási bizottságának 
gazdasági albizottsága e hó 23-án, holnap 
nem délelőtt 11 órakor, hanem délelőtt 9 
órakor tartja újabb rendelkezések szerint 
ülését a megyeház kistermében.

KORONÁS KOLDUSOK
REGÉNY

Irta: SZŐLLŐSY FERENC
(8)

Hátat mutatott a lüktető, mozgó életnek, 
arcát lefektetett karjára helyezte és gondo­
latait szabadjára engedte. Nyugtalan szágul­
doztak a gondolatok össze-vissza, majd las­
san megállapodtak részben a fehér ruhá­
nál, részben a lila napernyőnél, de leg­
nagyobbrészt Balogh Magdolna alakjánál és 
szépségénél.

— Nem is kellene nékem Balogh Mag­
dolna — mormogta maga elé —, ha válasz­
ték lenne. De e magányban egyedül ő kép­
viseli a valódi női nemet — s mit tagadjam

nehezen lehetne nála méltóbb képviselőt 
találni, nem is csodál kozhatom tehát azon, 
hogy az első látástól fogva foglalkoztat és 
alakját, szépségét nem tudom elfelejteni.

— Ahol nincs nő, ott jobban érzem szük­
ségét, mint ahol van. Tudom, hogy első 
találkozásunkat követi a második, a har­
madik, a . . . tizedik; de — azután, mi 
tosz azután?! Szerelmemet talán sohasem 
adhatnám neki, nem lehetne a feleségem . . .

De nőre szükségem van. Balogh Mag­
dolna nagyon kellemessé tudná tenni csőr­
ei tartózkodásomat. Sűrűn találkoznánk, 
Hcsevegnénk, eltöltenénk együtt az időt, 
szóval: leélnénk egy házaséletet rövid le­
járatra vagy ha úgy tetszik, egy futó vi­
szonyt.

~ tia elhagynám Csörtet, barátságosan 
e oosuznánk, megköszönnénk egymásnak 
uz együtt eltöltött kedves órákat, átnyuj-

_____________ mmmm____________

— Huber Elzike művészestje. Szom­
baton és vasárnap este 8 órakor, valamint 
vasárnap délután 4 órakor a Városi Szín­
házban művészestét tartott önálló és egész 
estét betöltő műsorral Huber Elzike, aki 
korát meghazudtoló és a nagyokat eszünk­
be juttató rutinnal otthonosan mozog a 
színpadon. Kedves jelenség, bájos gyermek- 
primadonna, van tudása és tehetsége is, 
amit az előadások alatt a kaposvári közön­
ség fényesen honorált és értékelt is. Azon­
ban — ezt kénytelenek vagyunk leszögezni 
— egész estét betöltő önálló műsort hozni 
Huber Ebükének, akármilyen küJönös ta­
lentum is, nem volna szabad. Nem pedig 
önmagával és a közönséggel szemben. Hu­
ber Elzike azért nagyon aranyos kis gver- 
mekpriniadonna.

— Vasúti kedvezmény az áruminta­
vásárra. A Budapesti Áru minta vásár kül­
földi látogatói javára a kormány az utóla­
gosan a vásár területén is megszerezhető 
útlevél (vízumok) diját felére szállította le 
és a legutóbbi minisztertanács az áruminta- 
vásárra utazók részére 50%-os vasúti ked­
vezményt engedélyezett. Tekintettel arra, 
hogy’ ez a kedvezmény csak 3000 utas ré­
szére szól, a vásár rendezősége a félárujegy 
váltására jogosító igazolványokat fog kibo­
csátani, amelyeket a vidéki kereskedelmi és 
iparkamarák és egyéb kereskedelmi szerve­
zetek utján fog a belföldön a vásárt meg­
látogatni szándékozó kereskedők és iparo­
sok között szétosztani. Célszerű ezért, ha a 
vásárra utazni szándékozók ezen tervükről 
már mcsl értesítik az illetékes kereskedelmi 
és iparkamarákat. A vásár iránt egyébként 
a külföldön is, de főképen az utódállamok 
területén igen élénk érdeklődés mutatkozik. 
Legutóbb a svájciakon kívül egy 150 tagú 
erdélyi kereskedőkből álló csoport jelen­
tette be érkezését. A budapesti kamara most 
tárgyalásokat folytat azirányban, hogy az 
utódállamok felé oly közvetlen kocsik in­
díttassanak a vásár idején, amelyek a ha­
láron az átszállást feleslegessé teszik. Ha- 
sonlóképen tárgyalások vannak folyamat- 

, ban arranézve is, hogy a román, bolgár és 
i szerb partokról felutazó látogatókat külön 
I hajó szállítsa a fővárosba.

tanám ajándékomat és — elfelejtenénk egy­
mást.

— Ez kellene nekem . . . Meg is próbá­
lom!

És máris a próbához látott, mint olyan 
ember, akinek nem létezik semmi lehetet­
len. Felkelt, lóra ült. kilovagolt az ország­
útin és a Csúcsos-domb mellett lépésben 
Csőrié felé haladt — mint ezelőtt két nap­
pal — és várta az összetalálkozást.

Az utkanyar odónál először Csőrt ét, majd 
a kastélyt pillantotta meg, de Balogh Mag­
dolnát sehol sem tudta felfedezni, pedig őt 
óhajtotta legjobban látni.

— Ami ma elmarad, megjöhet holnap — 
gondolta és ügetésre fogta a lassú lépke- 
dést, hogy minél hamarabb otthonába érjen.

Amikor odaért, ahol azelőtt két nappal 
összetalálkoztak, akkor szétnézett.® Jobbról 
a csikaxszi templomtorony, elől Csőrte és a 
kastély7 ötlött szemébe, mig balról — Ba­
logh Magdolnát pillantotta meg, aki a fii- 
ben hevert és könyvet olvasott.

Béla gróf még kívánatosabbnak találta a 
fűben heverve, mint amilyennek két nappal 
előbb látta ... De megszólítani már elmu­
lasztotta. A hirtelen meglepetésben elfelej­
tette lovát megállítani s igy, amikor eszébe 
jutott ez a gondolat, akkor egy bokor már 
el is takarta a leányt szemei elől. Vissza­
menni nem akart, igy egyelőre lemondott 
a megismerkedésről.

— Ami ma elmarad, megjöhet holnap — 
. gondolta Béla gróf.

— Csinos fiú, szeretném beszélni hallani 
— gondolta Balogh Magdolna, amikor a 
lovast eltakarták a sorban álldogáló jege­
nyefák.

t'Ftlyt. böv.)
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— A leánygimnázium előadása a Vá­
rosi Színházban. A kaposvári egyesületi 
leány gimnázium saját építési alapjának nö­
velésére folyó hó 25-én, áldozó csütörtökön 
délután a Városi Színházban ifjúsági elő­
adást rendez. Kezdete pont 6 órakor, vége 
8 órakor. Műsor: 1. a) Pap-Váryné és Sza- 
Imdos: Hitvallás, b) Murgács: Édes anyám 
ablakára. Előadja az énekkar. 2. Rud- 
nyánszky: A nő hon szerel me. Szavalja Czi- 
ráki Margit III. oszt. tanuló. 3. a) Grieg: 
Tavasz, b) Delibes: A virágok útja. Zongo­
rán előadja Gciál Olga III. o. t. 4. Kisfaludy: 
Szülőföldem. (Menékültek dala.) Szavalja 
Varvasovszky Jolán IV. o. t. 5. Berkovits: 
Mazurka. Hegedűn játsza Hegedűs Erzsébet 
és zongorán kiséri Gyenes Erzsébet IV. o. t. 
6. Farkas. Tanulni kell. Monológ. Előadja 
Csorba Eleonora IV o. t. 7. Laprade: Tra­
vail lons. Dolgozzunk! Szavalja Oravecz 
Eleonora IV. o. t. 8. a) Schumann: Cigány- 
dal. b) Mendelsohn: Madarak búcsúja. Elő­
adja az énekkar. Zongorán kiséri Zucker 
Ilona ÍV. o. t. 9. Goethe: Mignon. Szavalja 
Mayer Emma I. o. t. 10. Dorn: Le murmure 
du ruisseau. (A patak mormolása.) Zongo­
rán játsza Bückhel Edit III. o. t. 11. a) 
Dolmányt: Népdalok, b) Weber: Vadászkar. 
Előadja az énekkar. 12. Makai: Prolog. Sza­
valja Szigetiig Erzsébet IV. o. t. 13. Álba 
Nevis: Napországban. Tündér játék. Előad­
ják az intézel növendékei: Nicsovics Ella, 
Stecz Erzsébet. Gyémánt Anna, Csukly Er­
zsébet, Gyenes Janka, Sámuel Klári, Ker­
tész Judit, Fekete Ilona, Sárközy Klára, 
Hegedűs Erzsébet, Sohr Margit, Szigethy 
Erzsélxü, Scholcz Gizella, Körmendy Éva, 
Újhelyi Erzsébet, Rózsa Irén, Mayer Emma. 
A zon gorakisereteket Zucker Ilona IV. o. t. 
játsza. 14. Szózat. Előadja az énekkar. Je­
gyek a Harmonia zeneműkerskedésben 
előreválthatok s ha marad, este a színházi 
pénztárnál.

— Sikeres zongora magánvizsgálatok.
Az Orsz. m. kir. Zeneművészeti Főiskola 
zongoraszakján a mull héten tartották a 
magánvizsgálatokat, melyeken városunk is­
mert jónevii zongoraművésznő és zenetanár- 
nőjének, Szentesné Huzsik Leának 6 növen­
déke: Baumöhl Klára, Kertész Lidia, Kutor 
Margit, Kontsíkó Ili, Staub Ilonka és Szirtes 
Jolán tettek vizsgálatot nagyon szép ered­
ménnyel. Szentesné eddigi szereplései és 
működése után biztosra lehetett venni a 
vizsgák ilyen eredményét, nyilvánvaló lé­
vén, hogy mint elsőrangú zenetanámő leg- 
hivatottabb legyen városunkból a Zenemű­
vészeti Főiskola bármely osztályából ma- 
gá vizsga la tol tenni szándékozók előkészíté­
sére.

Háromszázhetvenkilenc betöltendő 
állás. Vidéki állampénztároknál 379 állás 
üresedett meg, melyeknek betöltése céljá­
ból a m. kir. pénzügyminiszter pályázatot 
hirdet. Ezen állásokra csak állampénztári 
alkalmazottak és menekült közalkalmazot- 
tak tarthatnak igényt. A pályázat a Hiva­
talos Közlöny legközelebbi számában fog 
megjelenni. Menekültügyi kirendeltség.

Vasárnapi sporteredmények. Kapos­
vári kereskedelmi vál.—Főgimn. vál. 2:1 
(1:1). A vesztes csapat nagyobb techniká­
val játszott. —K Levente—Csurgói Move 
3:2 (1:1). — FTC—Rapid (Bécs) 2:0 (1:0). 
— A Rácz Vilmos vándordíját a Pécsi BTC 
nyerte meg 33 ponttal. A K Turul ISponttal 
harmadik lett.

— Gonda Ernő a Modern Kabaréban.
Schmideg Marcell társulata vendégművész­
szel szaporodott. Gonda Ernő, a Kis Ko­
média tagja, a jónevii táncos komikus ven­
dégszerepei egy héten keresztül Kaposvá­
rott. Bemutatkozása óriási sikerrel járt, a 
közönség frenetikus tapsok között fogadta 
a vendégművészt úgy magánszámaiban, 
mint az Adóhivatalban cimü jelenetben.

— Az Apolló hétfő, kedd, szerdán nem 
tant előadást. Csütörtökön és pénteken hozza 
a közönség által már alig várt Sándor Má­
tyás II. részét, Antekirtt orvost.
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Antekirtt orvos
x Forgalmi-adó kimutatási pénztár- 

könyv kapható SZABÓ LIPÓT könyv- 
kereskedésében, Kaposvár, Korona-u. 1.

x Etv évig1 borotválkozhat egyetlen egy Önborotva 
pengével, ha „COLUMBUS" élesítő készüléket vesz. 
Gyári lerakat: Präger József Korona Illatszertára 
Kaposvár, a Korona épületében. Pengék élesítését 
vállaljuk.

x Gabonáját a legmagasabb napi áron 
értékesítheti Szabó Gergely terményirodájá­
ban, Erzsébet-ut 8. Telefon 120. 643

x Négy középiskolát jó eredménnyel végzett, 
jó házból való fiút, lehet kaposvári, vagy^ vidéki, gya­
kornoknak felvesz Jellinek Miksa, Sétatér-utca 6. sz.

x Gyönyörű, férfi szalma girárdi kalapok
nagy választékban kaphatók 425 koronáért Hajós 
Bélánál, Kaposvár, Fő-utca 8. szám.

x Rágásra rögtön alkalmas fogak és fogsorok, ki 
aem vehető szájpadlás nélkül is, arany hidak, 
legújabb porcellán koronák Varga Péter vizsg. 
fogtechnikusnál, Turul fogkrém-Iaboratorium, Kapos­
vár, Fő-utca 13. Telefon 318. 1032

x Ruhafestéshez csak „Färbolin* a legjobb.

Főszerkesztő i Dr. Neuhauer Ferenc, 
Felelős szerkesztő % Szőllősy Ferenc»

Kiadó: Délmagyarország Lapkiadó R.-T.
Igazgatót Soós János.

Valódi francia batiszt gyönyörű
divat mintákban — — — — K 225'— 

Divat voál minden színben a leg­
újabb mintákban — — — — K 190.—

110 cm. széles cérna grenadin
minden színben.......................... kor. 480'—

110 cm. széles fehér grenadin kor. 280*— 
110 cm. széles svájci opál . . „ 420'—
Francia batiszt, siffon, batiszt, volán, ruhavá­
szon, zephir, kanavász, karton, festő, cloth, 
vászon, paplan, lepedő köpper, férfi és női 

szövetekben állandóan nagy raktár

SCHÖN JENŐ
rőfosáru házában

Kaposvár, Széchenyi-tér 10.
(Vldor-palota.) Telefon: 430.

Hétfőn Kedden Szerdán 
nincs előadás!

Csütörtök Péntek

Sándor Mátyás
II. része

Antekirtt orvos
Előadások */a7 és 7,9 órakor

MIELŐTT

TŰZHELYET,
VAGY

UTCAI VASKERÍTÉST
venne vagy rendelne, tekintse meg

RÓZSA IGNÁC
épület- és műlakatos mintaraktárát, 

ahol a legszebb kivitelű saját készít- 
ményü falba építhető tűzhelyek 
és lábon álló zománcozott tűz­

helyek, kész utcai vaskeríté­
sek, vaskapuk és istálló 

vasablakok vannak 
raktáron.

Tüzhelyraktár: Lakatos-műhely:
Branyl-olta 27. istvMta 4.

APOLLÓ

(Az üzletien). : 262.

elleni arckrémek, bőrfinomitók, fehérí­
tők. pipere- és gyógyszappanok, haj­
vizek, hajfestékek, szájvizek, fogpasz­
ták, úgyszintén az összes kefe-, fésü- 
és gummiáruk, vatta, fehérvászon- és 
antilopcipő tisztitó, eredeti Kölni vizek 
és parfümök legjobb minőségben, leg­

olcsóbban kaphatók :

PRÄGER JÓZSEF
koiom iLLinzEiiíiíiin

Kaposvár, a Koroaa-szálloia épDletébea.
732/922.

Hirdetmény.
Szenna község volt úrbéres érdekeltségé­

nek megbízásából közhírré tesszük, hogy a 
volt úrbéres érdekeltség tulajdonát képező

korcsma
mellékhelyiségekkel együtt 1922. évi junius 
11-én eélután 2 órakor a községházán tar­
tandó nyilvános árverésen a legtöbbet ígé­
rőnek 3 évre bérbe adatik. Kikiáltási ár 
50.000 korona, melynek 10 százaléka árverés 
megkezdése előtt bánatpénzül leteendő.

Árverési feltételek a szennai körjegyzői 
irodában betekinthetők.

Szenna, 1922 május 17.
Községi elöljáróság.

Székely Ármin fia
KBFOSgflH, FD-UTCa 3. 5ZflM.

Gyapjúszövetek:
Legnagyobb raktára, 
legszebb választéka, 
legolcsóbb beszerzési forrása.

Eladó ingatlanok.
Szép SZÖlIÖbirtOk 3 szobás lakás­
sal, termő szöllővel, gyümölcsössel angol
parkal eladó.
SZŐIIŐbirtok lakással, teljes felsze­
reléssel, cirka 9000 Q-öl szántó és le­
gelővel gyümölcsössel,
Kaposi szőlőhegyen földbir­
tok tanyai gazdasággal, szántó, rét és 
gyümölcsös 20.000 n-öl területtel eladó. 
Somogybán földbirtok 23 hold szántó­
földdel, szép belsőséggel, házzal, szöllővel, 
erdő és legelő jeggyel.
Szép ház Barcson, 5 szobás la­
kással, 400 Q-öles telken, forgalmas he­
lyen, bárminek alkalmas. Ára 800000 K.
Gőzmalom Vs része eladó.
Kisebb bérház, ebben l szoba s 
konyha elfoglalható 200.000 K. 
Emeletes ház Kaposváron, belvá­
rosban, takarékpénztárnak, biztositó inté­
zetnek vagy bármely gyártelepnek alkalmas
Egy 4 szobás lakás elfoglal­
ható..

Bővebb személyesen megtudható:
ingatlan adás-vételi 
irodájában

KAPOSVÁR, BERZSENYI UTCA 8. 
Lakás: Zárda-utca 30. Telefon 197.

A legjobb arcsxépilő szer

i BOKORIÉI!
ARCKENŐCS és SZAPPAN.

Készíti:

Bokor Ferenc Jgyr-syfigyszertáia
Kaposvár-Donneirváros.

Postai szétküldés utánvéttel.

Széchenyi-tér 5. sz.
Széchenyi-kávéház mellett.

Pünkösdi olcsó árak!
!! Harisnyák bámulatos olcsón !!
Fehér muslin harisnya K 158—180—240 
Fekete, szürke, drap, muszlin

harisnya — — — — K 150—175 
Fehér, fekete és divatszinü fátyol 

harisnyák — — — K 250—350—425 
Fegyházban kötött férfi zokni

minden színben — — — — — K 45
Férfi zokni divat mintákban — K 85—100 
Fegyházban kötött női harisnya,

barna és fekete — — — — — K 70
Gyermek fél harisnyák a leg­

finomabb minőségben 
Női és férfi svéd és cérna keztyük 

nagy választékban
Gyermek nyári kivágott és apacs trikók
Bámulatos olcsó
Férfi rövid alsó nadrág, sifon és zefir

francia szabású— — — — — K 285
Férfi vászon alsó nadrág K 250—400 — 500 
Férfi munkás- és sport ingek,

kiváló, jó minőség — — K 350—450 
Zefir ing 2 gallérral, egyszin és 

mintás — — — — K 550—750—-800 
Női festő és színes, karton vállas

kötények— — — — — K 250—300
Női és leány fehér sifon és hímzett kötények 
Saját készítésű leányka ruhák és 
• kötények nagy választékban 
Női blouzok hímzett chamin, zefir 

és mosóból
Női előtt és Iüszter vállas ée 

félkötények — — — — K 450—600
DMC. himzőpamut fehér 30, színes 35
Varrónők figyelmébe!
Koh-i-noor patent 1 tucat — — — K 7
Rozsdamentes, patent 1 tucat — — K 4
Továbbá állandó nagy raktár és
legolcsóbb árak szalagok, hímzések, zsi­
nóráruk, cérnák, pamutok, zsebkendők, nyak­
kendők, babakelengyék, gyermeksapkákból. 
Nagy raktár és olcsó árak Schweitzi női fehér- 

nemüekből.

Ifi. SCHÖN EDE

pnitaihu, leaner- la líimltteitili
Berzsenyi-utca 8. sz., az udvarban.

{fjgj

Elvállal mindennemű fegy­
verek javítását, barnltá- 
sát, agyak készítését, 
fegyverek belövését, 
távcső szerelést.

Olcsó és gyors kiszolgálás!
Egy tanuló felvétetik.



Mpárosok!
Elsőrendű

rézgálic
előnyös áron beszerezhető a

és Értékesítő Szövetkezete
kaposvári kirendeltségénél,

Kossuth-tér 4.

Petőfi-hasza 
a legjobb!

Kapható :
Geiszler János és Fia

vaskereskedésében
Kaposvár, Fő-utca 15. szám.

Ä Magyar Sir. 
utak Gépgyára te- 
öpökségSek kerületi 
képviselete

A Boiáitili Bask 
és Takarékpénztár 
Bészvénytársaság 

Géposztálya

SZABÓ GERGELY
HZSt.IT.UT 8. SZÁM.
Gépraktár: TELEKY-U. 4. Telel.: 120.

Nagy raktár lángélü, kitűnő minőségű 
sárkányjegyü ezüstacél

KASZÁKBAN,
rudvasban s az összes egyéb

vasárukban.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Majoriba tűzhelyek
a legdíszesebb kivitelben, közönséges fekete 

tűzhelyek állandóan raktáron.

Vízvezeték és villany
javítások pontosan eszközöltetnek.

Kerékpár alkatrészek, 
gummiáruk

legolcsóbban kaphatók.

Szigethy István
Kaposvár, Berzsenyi-«!. 1. Telefon 343.

öummik. Alkatrészek. Javítások.
Használt gépek vétele és eladása. fiyfl fl 1 fi fi @ A Hkfl f% n 
Legjobban felszerelt műhely. ” ” mechanikus

Slhatpcszeh minta szerint készBIneh. Kaposvár, Kontrássy-utca s.

Kitűnő gramofonok,
legújabb hanglemezek és egyéb alkat­
részek nagy választékban kaphatók a
Harmóniánál, Fő-utca 4.
Ugyanott gramofonokat javítunk, régi 
vagy törött hanglemezeket veszünk.

P IUDP tElEilllllTÍll 
i 11V1 ü L Hapos?ár.r“““"°”4‘> átellenében.

Raktáron tart és azonnal szállít
mindennemű ceimtárnt, ngymint: 
elsőrendű cementzsindely, 
cementlapot, minden mérető cement- 
csövet, hidakat, kntgyfiröket, jászlakat 
(istálló berendezéshez), sertés és itató- 
vályúkat. Elsőrendű portlandcement 

állandóan kapható, soo
meghívó.

A „Délmagyarország“ Lapkiadó Részvénytársaság 
1922 május 30-án délelőtt 10 órakor Kaposváron, a 
Kisgazda és Kisiparos Takarékpénztár R.-T. tanács­
termében tartja

I. (csonka) évi rendes közgyűlését,
melyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívom.

• Tárgyak:
1. Két jegyzőkönyv hitelesítő kijelölése.
2. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése és 

ennek kapcsán az 1921. évi zárszámadás megállapítása, 
a felmentvény megadása.

3. Felügyelőbizottsági tagok választása.
4. Igazgatósági és felügy előbizottsági tagok napi­

dijainak és útiköltségeinek megállapítása.
5. Esetleges indítványok. (Alapszabály 29. §.)
Kaposvár, 1922. május 22.

Tankovi te János, alelnök.
Jegyzet. Alapszabály 15. §. A közgyűlésen szava­

zattal csak azok a részvényesek bírnak, akik legalább 
3 hónappal előbb a részvényesek névjegyzékébe be­
vezetve lettek.

Az eredeti mérleg és veszteség-nyereség számla 
a társaság üzlethelyiségében a mai naptól kezdve a 
közgyűlés napjáig minden üzleti napon délelőtt 9—12 
óráig megtekinthető.

Kaposvári Palagyár R/T.
Ajánl békcminŐségü, „TURUL* 

elnevezésű Asbest

palát,
továbbá:

temeti vályalat, temeti jászlai,
istálló berendezéseket,

temeti lapokat, temeti zsindelyt,
műkő sírköveket.

Ajánlatok és költségvetések díjtalanul.

hogy legolcsóbban hol vásárolhat.
Férfi Bergsteiger box cipő már 950 K-tól 
Férfi barna és fekete félcipő „ 1250 „
Női kiv. antilop, szürke és barna „ 1900 „
Női kivágott lakkcipő „ 1500 „
Női la box fél, fekete és barna „ 700 „

Gyermekszandálok, fehér vászon, barna 
és fekete, fél és egész cipők, minden 

nagyságban és minőségben

a legolcsóbb árért
kaphatók

ifj. Schwanz Sándor
cipőáruházában

Széchenyi-tér 2. szám
(Uránia színház mellett).

Tisztelettel értesítem a 
nagyérdemű közönséget, hogy

férfi ruhaeásznah
szövését a mai napon megkezdettem. 
Megrendeléseket egynapi szállításra 

felveszek. Elvállalom női

vászonkosztümök készí­
tését, kender-, len- és 
selyemfonalat damaszt

M rszövésre.
Azsuros ágyiruhák, törölközők, törlő­
ruhák állandóan raktáron. Egész meny­
asszonyi kelengyék megrendelésre ké­
szülnek. Tisztelettel: .

ifj. SZALÓKI SÁNDOR
műszövő mester

Kaposvár, Palagyár meületft.
TETŐ BÁDOGOS MUNKÁK JAVÍTÁSA

Nagy nyomású

elárusítója — jótállás mellet

Sámuel Ferenc
bádogos és vízvezeték szerelőnél
Kaposvár, Zárda-u. 7.
TELEFON SZÁM 238.
Készítek és raktáron tartok: Öntöttvas és 
bádog fürdőkádakat, kályhákat, mosdókat, 
klozettokat, kőanyag és vas csöveket, csa­
pokat, pipere cikkeket. JAVITaSOKAT és 
uj berendezéseket, úgy helyben, mint vidé­

ken postosan és jutányosán vállalok.

X
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Permetező alkatrészek kaphatók

HALLÓ! HALLÓ!
Villanyos óra nélküli 

áramfogyasztók figyelmébe!
A közeli hetekben megérkeznek a villanyos árammérő órák, tehát 
gondoskodjanak előre, hogy az órahely elkészítésé és a vezetékek 
kijavítása már most megtörténjen, nehogy az árammérő óra fel­
szerelése a munkatorlódás miatt akadályokba ütközzék. Ezzel kap­
csolatos munkákat a legolcsóbban és pontosan elvállalja :

KAPOS VAR, FO-U. 13. Igjaaitl feliiiágesifáswl fijhlaial szdgálsak. TELEF. 4M

9 
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I. OLDAL IMMiMOPSEft 1922 MÁJUS 23.

APRÓ HIRDETÉSEK.
■iádén sió 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást keresSk- 

nek 50 szátalék engedmény.

VIDÉKEN a következő 
elárusító helyeken kapható a

Move hiriapárusitás és Hor­
váth József hirl. terjesztő 
vállalataNagykanizsa, „Han­
gya“ szövetkezet, Buries 
ímre kereskedő Nagyatád, 
Spitzer Mór Nagybajom, 
Réthy Aladár kereskedő 
Böhönye, Opitzer Gyula 
kereskedő Kadarkút, 
Oszeszly M. Viktor keres­
kedő Som.-Csurgó, „Han­
gya“ szövetkezet Lengyel­
tóti, Bujtor Antal hírlap 
terjesztő vállalata Szigetvár, 
„Hangya“ szövetkezet Né­
metiad, Mátyás József 
üzletvezető Porrog, Dom­
bóvár, Gyékényes és So­
mogy szobi vasúti hírlap­
árusoknál

KAPOSVÁROTT: a 
Hírlapterjesztő Vállalat ösz- 
szes árusító bódéiban, az 
összes rikkancsoknál, Hajba 
László Fő-utcai kereskedé­
sében és a vasúti indó- 
h áznál.
Egy kétajtós, keveset hasz 
nált jégszekrény és két 
konyhaszekrény eladó özv. 
Ungern énál, Pécsi-utca 13.

elérhet, amit se rouge, se 
púder el nem érhet. Meg­
változtathatja az arcvonalak 
formáját. Ez pedig nem 
esekélység, ha ügyes asz- 
szony ügyesen és ravaszul 
alkalmazza. (Folytatása kö­
vetkezik.

Géplakatos, vizsgázott 
gőzmotor- és cséplőgép­
kezelő, azonnali belépésre 
állást vagy nyárra cséplést 
keres. Cim a kiadóban.

Eladó két darab két éves 
belga méncsikó. Puskás 
Antal, Magyaregres.

Eladó egy Kállay-féle 
5 HP. benzinmotor, Kova- 
rik-féle 5 éves cséplővel. 
Gergely Vendel, Mernye.

Eladó 6 HP. Hoff er 
Schrantz gyártmányú, 3 
évig használt benzinmotor 
garnitúra. Müller Ádám, 
Toponár. Csak személyesen 
tárgyalok.

Egy darab 4 HP. benzin­
motor üzemképes állapot­
ban azonnal eladó. Bőveb­
bet Tóth László, Kapos- 
füred, 73. szám.

Németh István-utca 2. sz. 
ház eladó. 3 szobás 
lakás elfoglalható. Bővebb 
felvilágosítás a sporttelepi 
trafikban kapható.

Irodai teendőkben jártas 
hölgy azonnali belépésre 
kerestetik. Cim a kiadó- 
hivatalban.

Eladó két díszes kivitelű 
majolika luszter lámpa. 
Megtekinthető özv. Unger- 
nénál, Pécsi-utca 13.
Eladó 6 HP. Kállai-ben­
zinmotor cséplő garnitúra 
Simon János, Kaposvár, 
Cseri-ut 19. Csak szemé­
lyesen tárgyal.

Egy nagy ház három 
lakással, amely körül egy 
elfoglalható, nagy kerttel 
szabad kézből, jutányos 
áron eladó. Ügynökök ki­
zárva. Cim a kiadóban.

A frizura és a nő.
Ha az ember legfontosabb 
testrésze a fej, úgy a nő 
legfontosabb testrésze a 
— frizura. Jelentősége 
mellett minden eltörpül, a 
kalap, a toalett, minden. 
A szellemi ^kiskorúságban 
élő emberek között a fri­
zuráról Ítélik meg a nő 
társadalmi helyzetét s lát­
hatjuk jól a magyar vidé­
keken is, milyen féltékeny 
gonddal őrködnek a lány 
és az asszony hajviselete 
között lévő különbségre.

Megvételre keresek
használt puhafa szekrényt. 
Cim a kiadóhivatalban.

Állást keres volt majo­
ros gazda. Elvállal raktár- 
noki, kertgazdasági, fel- 
ügyelő, pénzbeszedő, vagy 
hasonló állást Kaposvárra. 
Biztosítékkal rendelkezik. 
Szives ajánlatokat „Föltét- 
len megbizható" jelige alatt 
kér a kiadóhivatalba.

Vennék egy jobb karban 
levő használt mázsát sulyok­
kal együtt. Nagy István, 
Somogyszob.

Egy darab 14 hónapos, 
erőscsontozatu vöröstarka 
és egy darab 10 hónapos, 
kiváló finom simentháli, 

Ha rosszmájú férfi volnék,i elsőrendű anyáktól szár- 
most azt mondanám, hogy|mazó bika eladó Eger-
Eva a paradicsomban előbb 
fedezte fel a frizurát, mint 
a — fügefalevelet. De én 
azt nem mondom, mert 
nincs bebizonyítva, ennek 
az — ellenkezője. És hivat­
kozom Jászai (Marira, aki 
nemcsak hogy művésznő, 
nő és okos, művelt asz- 
szony; — ő ugyanis Évát 
„Az ember tragédiájáéban 
fügefalevéllel és a fején 
egy pávatollal játszotta. 
Szóval a frizura bevonult 
a — paradicsomba is, leg­
alább a Nemzeti Színház 
színpadán. Esküszünk erre- 
Szó ami szó, a frizura a 
nő kiegészítő, hogy úgy 
mondjuk: „Tartalék szépsé­
ge“. A frizura sok mindent

szegi Sándornál, Patalom, 
vasútállomás Répáspuszta.

Menekült, jobb megjele­
nésű fiatal ember vagyok. 
Ismeretségét keresem hely­
beli intelligens hölgynek, 
akivel a számkivetés keserű 
óráit kellemessé tehetném. 
Választ „Bujdosó“ jeligére 
a kiadóba kérek.

Ingyen apróhirdetés jár a

mmmm
minden előfizetőjének 1 

Minden előfizetőnek jo­
gában ál havonta egg 15 
szóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni, melyet díjtalanul 
közlünk lapunkban.

Nyersbőröket
és vadbőröket legma­
gasabb napi árban vesz

Fürst Á r ír
bőr- és nyersbőrkeres­
kedő Kaposvár, Ber­
zsenyi- utca 8. és 11. sz. 
T e i e í o n szám: 425.

i n

Meghívó.
A „Nagyatádi Járási Hitelszövetkezet“

t. tagjait Nagyatádon-, a Nagyatádi Járási ^Ta­
karékpénztár helyiségében 1922» évi HlásJUS
hó 31-én, szerdán d. u. 2 órakor
tartandó XXVIII« évi

rendes közgyűlésre
ezennel meghívjuk. Az osztalék a tagsági köny­
vecske visszaadásával f. hó 31-én, d. u. 2 óráig 
a szövotkezet pénztáránál felvehető.

Nagyatádon, 1922. évi május hó 19-én.
AZ IGAZGATÓSÁG.

Napirend;
Közgyűlési elnök választása.
2. Két j egyzőkönyvhitelesitő választása.
3. Igazgatósági és felügyelő-bizottsági jelen­

tés a lefolyt évről, ezzel kapcsolatban a szám­
adások megvizsgálása, a mérleg megállapítása 
és a nyereség felosztására vonatkozó intézkedés.

4. Igazgatósági javaslat a szövetkezet fel­
számolásának kimondása és a felszámolók ki­
rendelése iránt.

A szövetkezetbe az 1921. év folyamán be­
lépett 14 tag 635 drb. üzletrésszel és kilépett 
148 tag 3770 drb. üzletrésszel, mely kilépések 
közt a lejárt 1918. évi csoport 44 taggal és 
935 drb. üzletrésszel szerepel.

Az 1921. évi zárszámadások az igazgatóság 
és felügyelő-bizottságnak a közgyűlés elé ter­
jesztendő jelentéseivel együtt a Nagyatádi Já­
rási Takarékpénztár helyiségében közszemlére 
ki vannak téve és bárki által betekinthetők.

m ___JÉG
házhoz szállítását
f. hó 22-től megkezdjük. A jég ára blok­
konként (cca 12 kg.) házhoz szállítva 
20 K, telepünkön átvéve 18 K. A malom­
telepen történő nagyobb átvételeknél 

külön ármegállapítás.
Teljes tisztelettel:

Mezőgazdasági Ipar Részv.-Társ.
Kaposvári Gőzmalma és Müjéggyára.

Hegesztek

Repedt harangokat,
felelősséggel a tartósságra és a régi hang visza- 
nyerésére. Továbbá KlOtOrfGÍGt éj

hengereket, t5r5« tenge-
és kopásokat, lyukas nyersolaj-

motor gyujtógolyőkat« -
dennemü hegesztési munkákat a legprecízeb­
ben azonnal végzi

GYULAI műhelye
Kaposvár, Korona-utca 9. (Iz udvarban.)

ü

V/ZÍ7Á

MM/ík/V/

Hagy raktár minden-

ka-, lér-, Portland te­
men!-, elszigeteld- és 

11 leiemez-, kátrány-,
I íII karfiol*-, lognáí- 

* fa-, gőzölt kik-, kő­
ris-, szil és tőig

ól.

^Kapható legolcsóbb napi árért
kizárólag

Linót és fia
fakereskedő cégnél, Kaposvár.

Vadászok figyelmébe 8

A vadászati 
saison közeled­
tével felhívom 
az igen tisztelt 
vadászó közön- 

I ség figyelmét, 
hogy fegyvereit 

amennyiben 
csak lehet, mar

most javíttassa ki, nehogy munkatorlódás miatt a javítások huzamosabb időt igényeljenek. Elvállaló* 
bármilyen rendszerű fegyverek szakszerű javítását, régi fegyverek átalakítását, belövését, barnitásat, uj 
agyak készítését felelősséggel és jótállással, legjutányosabb áron. o o Legolcsóbb fószer- és fegyverbevásárlási forrás.

Bodó Laios puskámra, leper- és KszertercMí Kaposvár, Kontrássy-ütca 21
N^ematotti Szabó Mpóf könyvnyomdájában, Kaposvár.


